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「男女いきいき蒲郡」をめざす市民アンケート調査集計表 

 

問 8 家庭における役割分担 

0 20 40 60 80 100

食事の支度

食事の片付け

掃除

洗濯

日常の買い物、生活費のやりくり

高額の買い物、財産管理

家屋、家庭日用品の修理

乳幼児の世話

老人・病人の世話

子供のしつけ

学校行事

進路の決定

1.9

2.1

2.8

1.8

3.3

37.3

50.0

0.4

0.7

0.6

1.0

3.2

77.0

72.0

71.9

75.1

71.9

23.3

12.4

33.0

27.4

27.3

35.2

11.0

2.1

5.4

7.2

2.9

6.1

21.6

12.5

4.6

5.8

20.6

8.2

28.6

4.0

4.2

2.6

3.2

2.5

1.3

7.7

2.1

2.4

2.6

2.4

3.1

0.3

0.4

0.1

0.3

0.3

0.7

2.1

34.0

38.3

24.5

29.0

29.4

14.6

15.9

15.3

16.7

15.9

15.9

15.3

25.9

25.3

24.4

24.2

24.8

(%)

夫が多い 妻が多い 同程度 夫・妻以外の人

必要ない 回答なし

n  =718

 
 



 2

問 9 あなたがこの 1年間に参加した活動 

① 家族構成別 

 

問 10 あなたが社会活動に参加しているグループや団体では、次のようなことがあり

ますか 

① 性別別 
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問 14 あなたが現在仕事上で悩みがあるとしたら、それはどのような点ですか 

① 性別別 

 
 

問 15 一般的に、女性の職業と生活設計について、どのようにお考えになりますか 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

24.9

20.3

29.0

3.3

5.6

1.4

7.6

9.1

6.5

51.4

49.6

52.9

1.2

2.2

0.4

4.3

5.2

3.3

2.5

2.2

2.9

4.7

6.0

3.6

(%)

子供ができてもずっと職業を続ける方がよい

結婚するまでは職業をもつ方がよい

子供ができるまでは職業をもつ方がよい

子供ができたら職業をやめ、成長したら再び職業をもつ方がよい

女性は職業をもたない方がよい

わからない

その他

回答なし

n  =

510

232

276
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問 16 女性が仕事を続けにくい要因はどのようなことだと思いますか 

① 性別別 
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問 17 晩婚化の理由 

その１：女 

① 性別別 

 
 

その２：男 

① 性別別 

 

 



 6

問 18 最近、出生数が少なくなっていますが、あなたはその理由は何だと思いますか 

① 性別別 

 

問 19 現在、日本において、女性と男性のどちらが優位にあると思いますか。 

 

0 20 40 60 80 100

学校教育

就職や職場

地域社会

家庭生活

社会や慣習

法律や制度

政治・経済活動

5.0

0.5

1.8

11.7

0.5

0.9

0.4

11.4

0.5

4.8

23.4

3.5

6.0

1.0

63.4

9.5

24.6

24.3

22.4

42.9

16.3

9.6

50.6

44.1

26.2

48.1

30.3

45.6

3.7

31.9

17.7

7.7

17.6

11.8

29.6

6.8

6.9

7.1

6.7

8.0

8.0

7.1

(%)

女性優位 やや女性優位 平等 やや男性優位

男性優位 回答なし

n  =　778各
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問 20 仕事と家庭生活または地域活動について、女性及び男性の生き方として、あな

たが望ましいと思うのはどのような生き方でしょうか 

その１：女 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

1.7

0.3

2.7

10.7

8.6

12.1

24.8

18.2

29.7

30.8

29.9

31.5

13.4

17.0

10.7

6.0

5.6

6.5

12.6

20.4

6.9

(%)

家庭生活や地域活動よりも仕事に専念する

家庭生活や地域活動にも携わるがあくまで仕事を優先させる

家庭生活や地域活動と仕事を同じように両立させる

仕事にも携わるが家庭生活や地域活動を優先させる

仕事よりも家庭生活や地域活動に専念する　　　　　　

わからない

回答なし

n  =

778

324

448

 

 
その２：男 

①性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

11.1

14.2

8.7

46.4

48.5

45.1

19.9

18.8

20.8

4.1

5.9

2.9

0.9

1.9

0.2

3.0

4.0

2.2

14.7

6.8

20.1

(%)

家庭生活や地域活動よりも仕事に専念する

家庭生活や地域活動にも携わるがあくまで仕事を優先させる

家庭生活や地域活動と仕事を同じように両立させる

仕事にも携わるが家庭生活や地域活動を優先させる

仕事よりも家庭生活や地域活動に専念する　　　　　　

わからない

回答なし

n  =

778

324

448
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問 21 男性が女性とともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加して

いくためには、どのようなことが必要だと思いますか 

① 性別別 

 

 

問 22 あなたは自分の老後について、不安を感じていますか 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

79.7

75.3

83.0

18.3

22.2

15.2

2.1

2.5

1.8

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

778

324

448
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問 23 老後の不安の内容 
① 性別別 

 
 

問 24 家族等の介護のあり方 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

25.1

34.0

18.8

1.2

0.9

1.3

61.6

53.1

67.9

8.4

7.7

8.5

0.5

0.9

0.2

3.3

3.4

3.3

(%)

家族みんなで協力する

女性（妻や娘など）がする

介護・福祉サービス等を利用して家族の負担を軽減する

施設へ入所する

その他

回答なし

n  =

778

324

448
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問 25 あなたや、近親者・知人は、夫または妻や恋人（過去にそういう関係にあった

人を含む）から身体や精神、経済面、性的な面などの暴力（ドメスティック・バ

イオレンス）を受けた経験がありますか 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

11.2

5.2

15.4

85.0

90.7

80.8

3.9

4.0

3.8

(%)

ある ない 回答なし

n  =

778

324

448

 

 
 
 

問 26 ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について、あなた、または暴力を受け

た人はだれ（どこ）かに相談しましたか 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

54.0

52.9

55.1

42.5

35.3

43.5

2.3

5.9

1.4

1.1

5.9

(%)

だれ（どこ）にも相談しなかった 相談した

その他 回答なし

n  =

87

17

69
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問 27 あなたまたは近親者・知人がＤＶを受けたことをどこ（だれ）にも相談しなか

ったのは、なぜですか 

① 性別別 

 

 

問 28 あなたは、現在の蒲郡市の行政や地域社会の運営において、女性の意見がどの

程度反映されていると思いますか 

① 性別別 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

2.1

3.1

1.3

14.0

13.0

14.7

18.9

19.4

18.5

3.2

3.1

3.3

58.9

57.4

59.8

0.4

0.3

0.4

2.6

3.7

1.8

(%)

十分反映されている まあまあ反映されている あまり反映されていない

全く反映されていない わからない その他

回答なし

n  =

778

324

448
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問 29 政治や行政において、政策の企画や方針決定の過程に女性が進出していない理

由は何だと思いますか 

① 性別別 

 
 

問 30 男女共同参画型社会をつくるために、蒲郡市ではどのような施策に力を入れて

いくべきだと思いますか 

① 性別別 

 

 

 


